



一名误入韩国境内的朝鲜士兵被送回国

征兵身高要求4年降8厘米 在朝鲜 1米42就能当兵了 粮食变少 孩子们体格偏小 为此,每个部队都专门有小组养山羊和兔子

韩媒《每日经济》20日报道称,朝鲜参军身高要求从2008年的150cm到2012年降到了142cm。这种变化的原因很可能与粮食问题不无关系。

据朝鲜军人出身的脱北者们的证言,因粮食供给变少,导致了孩子们体格偏小,因此参军基准也变得缓和了。2012年脱北的国境警备队出身的A君称,“相当于韩国小学低年级身体素质的朝鲜军人,以142cm的身高入军,拖着1米多高的机关枪行军,这就是残酷的现实。朝鲜虽然在宣传‘强军’,但事实上大部分是瘦得可怜的人。虽然金正恩在今年新年词上自称拥有‘白

头山革命强军’,但实际上在实战中能担得起重任的,每个中队也不过几人而已。”

儿子在咸镜南道新浦海军基地的一名朝鲜人透露,“近期金正恩为解救营养不良的军人们,开始实行了‘养山羊运动’。每个部队都组织了一批小组专门把养山羊作为副业。每个中队都会养100只山羊和兔子。”

报道分析,此种政策估计不会有多少帮助。山上因人们过多采集能食用的草本植物,所以大部分山都成了“秃山”,很难确保山羊的养料。因此朝鲜军人营养不良的问题,可能还会持续下去。

他在医院抽烟 没人敢管! 大家都忙着记录讲话呢 金正恩疑似手持香烟视察医院

朝中社1月20日提供的照片显示,朝鲜最高领导人金正恩19日视察朝鲜人民军在建的平壤大城山综合医院。其中一张照片显示,金正恩疑似手持香烟,给部下讲话。

金正恩指出,要提高医学部门的科学化、信息化水平,在卫生工作中带来新的改进,为平壤市今年还将建设的儿童医院、口腔医院和康复中心积累经验。大城山综合医院总建筑面积10万多平方米,具备治疗和抢救病人的各种条件。



相关新闻

朝鲜准许外国人携手机入境

一名朝鲜高丽电信公司技术人员说,从本月7日开始,赴朝外国人可以填写海关登记单后携带手机入境。

不过,外国手机必须购买高丽电信公司SIM卡,才能拨打国际长途。

携带手机入境并不意味着能够使用手机上

网。一名埃及技术人员说,“手机上网不久会开通,技术上没有问题,只等朝方同意。”

高丽电信公司2008年由埃及奥斯康电信公司与朝鲜通信局合资设立,奥斯康占股75%,朝鲜通信局占股25%。高丽电信是朝鲜唯一官方移动通信网络运营商,提供WCDMA制式第

三代移动通信服务。

在朝鲜,奥斯康电信的埃方人员能够使用手机上网服务。

那名技术人员说,朝方放行外国手机与美国谷歌公司高级主管访朝没有关联。

本月7日,谷歌公司董事会执行主席埃里

克·施密特和美国前新墨西哥州州长比尔·理查森一行抵达平壤,对朝鲜作私人访问,行程4天3夜。

高丽电信的用户数量迄今突破180万,意味着朝鲜手机普及率接近10%。

本版综合新华社等

顺应医改新政策 组合式医疗全面开展

年关将近 莫让痔疮陪你过大年

大便出血、肛门疼痛、肛门瘙痒、肿物脱出,直接拨打60997777,预约18元无痛查痔

入冬以来,痔疮高发,很多患者备受便血、肛门疼痛、肛门瘙痒、肿物脱出等问题的困扰。听闻郑州肛肠医院在中华医学基金会百万基金的大力援助下开展组合式医疗,只需18元即可无痛查痔,微创手术费全面援助20%,广大市民纷纷致电咨询预约。院内咨询中心平均每天接到90多个电话,咨询医师更是废寝忘食。连日来,医院大厅挤满了前来挂号就诊的肛肠病患者,大家都想趁年前这段时间看好病,轻轻松松过个年。

痔疮成定时炸弹 早检查早治疗最关键

我省肛肠学科带头人吴存亮教授对近期痔疮高发的现状说道:一是由于年底加班忙、久坐、久立等引发痔疮高发;二是由于年底聚会、应酬等,过食油腻、过度饮酒等不良饮食习惯引起胃肠功能紊乱,促使痔疮发作或复发;三是由于冬季天气寒冷,大众偏爱吃辛辣、煎炸等食物。这些习惯导致痔疮像身体里的定时炸弹,一不小心就“发飙”。

吴教授进一步强调:痔疮在治疗上有“高病发、低就诊”现象。究其原因,一是由于初期症状不明显,很容易被忽视。尤其是内痔,发展到中晚期时,痔核长期不能及时缩回会引发嵌顿痔等重度疾病;另外,直肠息肉、直肠肿瘤等重疾的早期症状与痔疮极为相似,往往会使患者误以为是痔疮而掉以轻心,结果未能及时检查治疗导致恶变。在此,吴教授提醒广大患者:如发现便血、肛门疼痛、肛门瘙痒、肿物脱出等现象,应

尽快到专业肛肠医院检查治疗。

重度“痔”友受益组合式医疗 盛赞肛肠医院好而不贵

据郑州肛肠医院门诊统计显示:近期来诊患者中有近七成都是因为对痔疮不够重视导致病情恶化才来检查的。1月18日当天,在检验室门口,中原区老余拿着写有内痔重度嵌顿伴有黏膜糜烂的检查单,悔恨连连地说道:“以前每次排便就带点血,肛门痒,不疼,没当回事。后来排便肛门疼痛难忍,肿物一脱出就缩不回去。要早来检查,哪至于拖这么严重。”

据了解,自郑州肛肠医院组合式医疗全面开展以来,不到一个月就查出了11名直肠肿瘤和823名重度痔疮患者,老余就是其中一位。他只花了18元就准确查明了病因。随后,吴教授为老余施行了国际最先进的微创手术。由于院内微创手术均由中华医学基金会援助20%,这次治疗他并没花多少钱,如今的他已顺利康复出

院。康复后的老余说:“这次去郑州肛肠医院看病很满意,组合式医疗给我省了好多钱,原来,看病也可以这么实惠。”郑州肛肠医院以切实行动减少患者就医负担落到了实处,组合式医疗亦因其好而不贵的惠民宗旨受到了我省患者的一致夸奖。

痔科权威上阵 电话60997777抢约不停

患者预约手术扎堆的现象实非偶然。郑州肛肠医院微创手术费援助20%,由万例手术无事故专家吴存亮教授为本次受惠的患者亲自主刀。吴教授凭借着40多年“独门绝学”,在痔疮、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、肛门息肉等肛肠病方面有极高的治愈率。据了解,吴教授是国家中医药管理局“十五”重点专科医生及我省肛肠学科带头人,郑州肛肠医院首席专家,曾多次参加国际性肛肠诊疗学术研讨会,且被邀请现场演示肛肠手术。得知吴

教授亲自手术,患者蜂拥而至,更有不少反复就医却未治愈的“二手患者”前来就诊。

如今,在我省共有3400余位肛肠患者受惠于组合式医疗,每天,院内手术预约电话60997777响个不停。为提高手术效率,郑州肛肠医院特定制订手术预约、流程监控等制度。同时,院内以吴教授为首的医护组,牺牲排班休息日为患者手术,就是为了方便更多需要微创手术的患者,坚持把本院切实惠民的服务宗旨落到实处。

哪些人适合做无痛查痔?

肛肠病久治不愈者;肛门流黏液、发痒、疼痛者;便血、便秘者;肛门有异物脱出者;肛门有肿块突起者;肛门直肠有异物感者;肛门坠胀、排便不净者。

有以上症状者请及时拨打60997777或直接登录www.0371gc.com进行专业咨询或预约。